

Alaska 53

Redizajnirana Alaska 53 svoju je europsku premijeru doživjela na sajmu Izola Boat Show, a testirali smo ju po dolasku u hrvatske vode, premda nam vrijeme nije bilo naklonjeno - dogovoreni termin umalo smo morali otkazati zbog olujne bure koja je prekinula i cestovni promet. Ipak, Alaska 53 uspjela se probiti do Opatije, odnosno marine u Ičićima gdje smo ju očekivali. Još dok se brod približavao luci, lako smo prepoznali njezin karakterističan izgled i čiste linije trupa. Posebice iz blizine izgleda doista impozantno, pa ni njezino uplovljavanje u marinu nije proteklo bez pažnje onih koji su se tamo zatekli. Prvi dojam što ga Alaska 53 ostavlja jest da se radi o čvrstomu i stabilnom plovilu koje je spremno uhvatiti se u koštac i s olujnim morem - a takva je ova ljepotica i uplovila, prekrivena solju od 'morske prašine' uzvitlane burom. Koncept plovila koje se pokazalo vrlo zanimljivim 'ljudima od mora' je onaj primijenjen već na manjim modelima serije: sinteza nepotpive sjevernoameričke ribarice i luksuzno-ležerne mediteranske jahte. Pritom 'pedesetrojka' demonstrira sve dobre strane prethodnih modela i daje im, s povećanjem dimenzija, novu kvalitetu. Komfornih i prostranih cjelina - jednako na glavnoj palubi i pod njom - te opremljena najsvremenijim pogonskim strojevima i pomoćnim agregatima i sustavima, Alaska 53 zadovoljit će potrebe klasičnog i modernog nautičara, darujući mu izravan kontakt s morem i udobnost doma, a sve obojeno izvrsnim maritimnim sposobnostima.

Marijan svjetski big game fishing prvak

Splićanin Dario Marijan okitio se titulom svjetskog prvaka u pučinskoj panuli na veliku ribu, disciplini poznatoj po anglosaksonskom nazovu 'big game fishing', dok je hrvatska četveročlana momčad - uz Marijana nastupili su još Vinko Radetić, Jakov Begović i Davor Plišo - osvojila srebrnu medalju na Svjetskom prvenstvu održanom, u organizaciji Međunarodne asocijacije za sportski ribolov (IGFA), u legendarnom akvatoriju meksičkoga Rta sv. Luke (Cabo San Lucas). Ponajbolji svjetski 'biggamejaši' - ukupno 63 sastava iz 27 zemalja - po sedmi su se put ogledali na moru pred južnim 'vrškom' poluotoka Baja California, ondje gdje se miješaju vode Tihog oceana i Cortesovoga mora, a Dario Marijan, inače među nautičarima poznat kao vlasnik splitske tvrtke Nava Boats, titulu najboljega zaslužio je ulovivši tijekom natjecanja čak 10 marlina, teških između 50 i 80 kilograma. Hrvatska je momčad prvi put lovila u meksičkim vodama - mnogi naši ribolovci koji su već tamo bili lovili su po posebnomu, ali ipak turističkom režimu - a iako su naši sloveli za potpune autsajdere, u konačnici su zablistali u pojedinačnoj i u ekipnoj konkurenciji. Štoviše, umalo su se okitili i momčadskim trofejem, jer su im svjetski prvaci, Amerikanci, pobjegli za pukih 100 bodova. Splitska se momčad presretna vratila kući, jer je svjetsko prvenstvo što ga priređuje IGFA najteže i najprestižnije natjecanje toga tipa, pa je u konkurenciji najboljih svjetskih ribolovaca postići takav rezultat zaista velik uspjeh.

